
Fournitures
pédagogiqu
es (livret ou
support de

cours)

Véhicules
et/ou Engins
utilisés pour

les
formations

Locaux 
d’accueil

Composition
et taille du

groupe
(nombre de
participants

et
homogénéit
é du niveau)

Planification
de la

formation

Qualité des
apports

théoriques

Supports
visuels

Qualité des
séquences
pratiques

Articulation
entre la
mise en

pratique et
la théorie

Pédagogie
du (ou des)

intervenant(
s)

Communica
tion entre le

ou les
intervenant(

s) et le
groupe

(écoute et
disponibilité

)

Adaptation
du (ou des)

intervenant(
s) à chaque
participant

Capacité du
(ou des)

intervenant(
s) à faire

participer
les

stagiaires
dans la

formation

Apport de la
formation
sur le plan

professionn
el

Transpositio
n de la

formation à
mon poste

Apport de la
formation
sur le plan
personnel

Cette
formation

est
globalement

Pourcentage de
Très satisfait

67% 73% 77% 90% 83% 77% 77% 90% 83% 87% 90% 87% 87% 70% 67% 86% 87%

Pourcentage de
 Satisfait

27% 17% 17% 0% 10% 13% 17% 3% 10% 7% 0% 7% 7% 7% 15% 3% 7%

Pourcentage
d'insatisfait

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pourcentage de
très insatisfait

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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